

# 车辆随意穿行 威胁游人安全 市河滨公园 7条主路安装挡车杆

□记者 傅纪元

本报讯 作为目前市区最大的一块绿地，来市河滨公园游玩、锻炼身体的市民很多。然而一些游客不遵守公园规定，肆意把汽车开进公园，自行车、电动车在公园内随意穿行，威胁游人安全。记者8月8日从市河滨公园了解到，为加强园内车辆管理，保障市民安全，该园在四个大门通往园内的7条主要道路路口处均安装了挡车杆。

8月8日上午，记者来到市河滨公园东门，两名管理人员正在东门机动车入口处维持交通秩序。园内游人如织。公园副主任王华伟将记者领到一条由东门通往北门的主路上，一根七八米长、0.4米高的挡车杆横在路上，“为方便老年人和小孩通行，我们将挡车杆上侧的铁棍锯断了一截，留出一个约1米宽的口子。而下面一根铁棍距地面20厘米左右，电

动车想从上面过是挺费劲的。”关于残疾人如何通行，王华伟解释说，四个大门均有值班人员，若有乘坐轮椅的残疾游客入园，值班人员会用钥匙打开挡车杆，残疾人通过后再锁上挡车杆。

王华伟领着记者分别来到公园的西门、南门、北门，三处大门通往园内的主要道路全部安装有挡车杆。王华伟说，根据公园车辆管理规定，禁止园内工作车辆以外的机动车、自行车及电动车等车辆驶入园内。公园也曾经在道路上安装一批挡车石球，由于挡车石球数量少，石球之间有缝隙，一些不自觉的市民擅自挪动石球，仍然将车骑到园内。曾经有段时间，园内电动车、自行车特别多。不少市民对电动车等车辆随意穿行公园表示担心，希望公园能采取措施进行整治。

王华伟说，集中安装挡车杆后，公园将加强对驻园单位和商户的车辆管理，市园林处等



为加强管理，市河滨公园配备了电瓶巡逻车。 本报记者 彭程 摄

单位车辆全部停放在本单位停车区域内，商户每天在规定时间内按照指定路线进货，商户车辆全部停在公园南门处一个停车区域内，严禁乱停放。同时希望市民理解公园的良苦用心，爱护公园环境、文明游园。

## 今明还有雷阵雨 后天转晴气温升

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉：今明两天我市以阴云天气为主并伴有阵雨或雷阵雨，气温不算太高。后天天气逐渐转晴，气温将有所回升。

刚刚过去的周末雷声阵阵，但感觉并不凉爽。据市气象台工作人员介绍，我市最近多以阵性降水为主，没有大范围的持续性降水，所以气温下降不是太明显。今明两天以阴云天气为主并伴有阵雨或雷阵雨，风力不大，气温虽然不高，但空气湿度较大，比较热。后天天气逐渐转晴，气温将有所回升。虽然立秋了，但气温下降并不明显，大家出行仍要注意防暑降温。

今天白天到夜里，多云转阴天有阵雨或雷阵雨，东北风3-4级，30℃-23℃。明天阵雨或雷阵雨转多云，东北风3级左右，白天最高32℃上下。后天晴天间多云，白天最高33℃左右。

## 鲁山举办首届 健身气功展演

□记者 胡耀华

本报讯 8月8日上午8时，在鲁山县宣传文化广场，伴随着雄壮的国歌，鲁山县首届气功展演大赛拉开帷幕。

当天，共有来自全县各乡（镇、街道、办事处）以及县直各单位的37个代表队参加气功展演。“原来因为心脏病，俺就没离开过药，这3年多来，终于跟心脏病说拜拜了。”见记者采访，参加气功比赛的李爱莲老人笑呵呵地说，她今年75岁，家住鲁山县城，练习气功已有8个年头，她说，练习气功不仅治好了她的心脏病，多年的椎间盘突出也不治而愈。

记者看到，参赛选手个个精神抖擞，一招一式，娴熟到位。鲁山县团城乡代表队表演的健身气功“八段锦”更是赢得了在场观众热烈的掌声。鲁山县老年体育协会负责人高树森告诉记者，早在2007年鲁山县就普及了气功健身运动，这次是该县首次举办气功表演大赛。



热线电话:4940000 爆料QQ:800019008

## 94岁老太 四楼坠亡

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午，市区劳动路与优越路交叉口附近，一位90多岁的老太太从四楼坠落，急救人员赶到现场时，老太太已无生命体征。

昨天上午8点左右，本报热线接到报料：优越路中段一位老太太从四楼摔下，生命垂危。记者迅速赶到位于劳动路与优越路交叉口西北角的事发现场。建设路派出所的民警已赶到现场勘察，现场拉起警戒线。坠楼老太太已被送往医院抢救，地上留有一些鲜血，四楼一居民家的窗户大开，一条十几米长的白色绳子从该居民家的窗户一直垂落到地上，围观的居民议论纷纷。不一会儿，一位中年男士急匆匆地来到现场。他告诉民警，他姓陈，是老太太的女婿，老太太今年94岁，“今天早上我给她买完早餐送上去，然后去上班，出门还不到一个小时就出事了”。

“我出去看时她正吊在半空中，可吓人了。”一楼一位商户告诉记者，当时听到外面乱糟糟的，出门一看，只见一位老太太在半空中拽着绳子往下爬，有人还大声喊让她抓紧绳子，他急忙拨打110。没等民警赶来，只听见咚的一声，老太太从楼上坠落在地。

随后，记者从市第一人民医院急诊科了解到，急救人员赶到现场时，老太太已无生命体征。



## 倒车撞坏商店空调外机 幸无人员受伤

□记者 肖静 文/图

本报讯 8月8日下午，在市区开源路与八中北街交叉口路东人行道处，一司机或因倒车时误把油门当刹车，致车尾撞上路边商店的空调外机（上图），无人受伤。

当天下午5点40分，记者接报后来到事发现场看到，一辆银色别克轿车车头朝西北尾向东南停靠在路东的人行道上，车尾撞在一家烟酒批发店的空调外机上，车内驾驶座上的一位30多岁的女士正打电话。烟酒批发店员工称，当天下午5点半时，她在店内突然听到一声巨响，店内空调随之停止运转，跑出店外发现空调外机被别克轿车

撞坏，保护铁架部分严重变形，外机中部被挤压。别克车里的一中年男士对此事不愿多说，只称倒车时不小心碰了空调外机，双方正在协商赔偿事宜。

附近一商铺的员工称，应该是司机倒车时错将油门当刹车踩了，因为当时车辆发出的紧急加速声和碰撞声极大，所幸未将商铺的玻璃墙撞碎，也没有人员受伤。市交警支队事故科郑姓工作人员称，据双方反映，司机为车内所坐女士，驾龄已4年，双方同意自行协商解决此事。

当天下午6点20分左右，保险公司工作人员抵达事故现场拍照。6点50分，别克车方同意为店方购买新的空调外机，随后离开。

## 断行公告

新南环路自新华路以东至三和电厂路段长3.6公里，正在进行改造施工，为确保施工质量和安全，对该路段实行断行施工，断行时间为2015年8月11日至2015年10月10日。断行期间请过往车辆和行人绕行行驶，可绕行线路如下：新南环路—新华路—神马大道—叶宝路。过境大型货车绕行国道G311、省道S234。特此公告

平顶山市公安局交通管理支队  
平顶山市新南环路东段改造工程指挥部  
2015年8月10日

## 公告

因网络升级，平顶山移动公司将于2015年8月11日0点至7点对平顶山市（包括各县区）范围内进行优化调整，届时将可能会暂时影响平顶山（包括各县区）范围内部分移动客户手机正常使用。若有其他电话、上网问题可咨询15937510086（移动客户本地主叫免费）。敬请广大客户谅解！

中国移动通信集团河南有限公司  
平顶山分公司  
2015年8月7日

## 佳田·西湖岸 三期业主通知

尊敬的佳田·西湖岸三期业主：

佳田·西湖岸项目已于2014年7月具备签订《平顶山市商品房买卖合同》条件，我公司工作人员也已通过电话、短信等方式通知过您，您可能因公务过忙一直未前来签订《平顶山市商品房买卖合同》。

请于2015年8月20日前到佳田·西湖岸销售中心办理签订《平顶山市商品房买卖合同》等相关事宜，逾期仍未办理将按已签协议第四条约定承担相应责任。

河南佳田建设投资有限公司  
2015年8月10日

## 河南省平顶山市中级人民法院 拍卖公告

我院将于2015年8月24日10时至2015年8月25日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：[http://sf.taobao.com/law\\_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.c4EW5h&user\\_id=2014980886](http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.c4EW5h&user_id=2014980886)，户名：平顶山市中级人民法院)对周国强所有的位于平顶山市李庄村新建路原新华区信用联社办公室依法进行第三次公开拍卖。

咨询、展示看样的时间与方式：自2015年8月10日起至2015年8月22日17时止接受咨询和看样。

报名截止日期为2015年7月15日17时  
详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》、《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。  
咨询电话：0375-2862769 13937568936(刘)  
监督电话：0375-2862230

联系地址：河南省平顶山市新城区长安大道与清风路交叉口平顶山市中级人民法院执行局  
特此公告

平顶山市中级人民法院  
2015年8月10日

## 认尸启事

2015年8月6日，平顶山市新华区焦店镇场房村发现一具男性尸体。经检验：该男尸年龄为40至50岁之间，身高约175cm，裸体；经走访得知：该男子为外来务工人员（疑似鲁山、宝丰籍）；请广大读者积极提供符合以上特征的失踪人员信息，若有线索，速与平顶山市公安局矿工路分局治安大队联系。

赵警官：13183325665  
孙警官：13071774581

2015年8月10日